

六方会谈团长会下午举行

核心任务·落实「二·一三」共同文件

新华社北京7月17日电 六方会谈各国代表团17日已全部抵京。有关方面透露,六方会谈团长会将于18日14时在钓鱼台国宾馆举行。

朝、美、俄、韩、日五方代表抵达后均表示,这次团长会的核心任务就是落实“2·13”共同文件。下一阶段讨论的主要内容是朝鲜核设施去功能化以及朝方对其所有核计划进行全面申报。

朝鲜代表团团长、外务省副相金桂冠在离开平壤前说,朝方将尽一切努力使即将举行的六方会谈团长会取得成功。第一阶段行动已得到履行,现在必须有第二阶段行动。第二阶段行动的目标、在此过程中各方的义务和行动的的顺序都是这次团长会将要讨论的问题。

巴首都自杀爆炸已造成15人丧命

新华社上午电 巴基斯坦首都伊斯兰堡17日发生自杀爆炸。袭击者在一次集会上引爆爆炸装置,造成至少15人死亡,数十人受伤。这起集会是为了对遭解职的最高法院首席法官伊夫蒂哈尔·乔杜里表示支持。

不过分析人士认为,爆炸并非针对乔杜里,而是为报复巴军队攻击“红色清真寺”。

以色列内阁批准释放巴囚犯名单

新华社今晨电 以色列内阁17日批准了即将释放的250名被关押巴勒斯坦人名单,以此表示对巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯的支持。

以色列总理办公室官员贝克说,事先公布释放人员名单是因为以色列公民有权在48小时内就名单向最高法院提出异议。

在即将获释的巴勒斯坦人中,85%来自法塔赫,没有一人是哈马斯成员。

指责英国“自寻对抗” 报复避免波及经济 俄威胁中断与英安全合作



格鲁什科发表讲话

新华社上午电 俄罗斯副外长亚历山大·格鲁什科17日宣布,将对英国驱逐4名俄外交官的决定作出“恰当而有针对性”的反应。他暗示,俄可能考虑中断与英国在安全方面的合作。

格鲁什科的一席话柔中带刚。他首先批评说,英国此举是在自找“对抗之路”,“在更广泛的领域上,缩减了与俄罗斯的互动机会”。

格鲁什科没有透露,俄会采取何种方式回应英国人。但他强调,莫斯科将确保自己的行为不会损害“旅游者、商人和其他与英国国有往来的普通公民”。

美联社记者斯蒂文·格特曼认为,从格鲁

美国情报评估报告揭秘战后恐怖网络

“基地”伊拉克分支要袭美本土

“基地”在伊逐渐兴盛

国家情报评估报告汇总了美国政府内全部16个情报机构对当前形势的判断,是美国政府最为权威的情报评估报告。

报告说:“我们评估认为,‘基地’组织可能寻求利用在伊拉克分支的人员与能力。这一分支在‘基地’组织中最为高调,也最有能力,而且是已知唯一明确表达要对(美国)本土发动袭击的分支。”

除此之外,伊拉克分支还为“基地”提供了招募对象与资金来源。伊拉克分支加强了“基地”与逊尼派极端组织的联系,提供了许多资源与招募对象,还为新招募的成员灌输极端主义思想,其中包括对美国

美国政府17日解密一份综合16个情报机构意见的最新国家情报评估报告。

这份权威报告说,“基地”组织可能通过其伊拉克分支发动对美国本土的袭击。这一结论为伊拉克战争助长恐怖主义提供了新论据。民主党人呼吁政府赶紧从伊撤军。

本土发动袭击。

点评“基地”攻击能力

报告还对“基地”本身的能力等作出点评。“基地”组织很可能继续针对著名的政治、经济和基础设施发动袭击,以高伤亡率和戏剧性的破坏效果影响经济、制造恐慌。在经

历了多年反恐战争之后,“基地”组织仍然“精通传统轻武器与简易爆炸装置,在获得新技能与绕过安全壁垒上极有创意”。

报告说,“基地”组织已经拥有开始重建的条件,从而发动针对美国本土的袭击。报告说,巴基斯坦与阿富汗邻近的部落地区已经成为

“基地”人员的“避风港”。

不过报告仍然认为,自从2001年以来,全球反恐活动极大制约了“基地”组织袭击美国的能力。

伊战助长恐怖主义

这份报告的内容对以反恐为“旗帜”的伊拉克战争再次提出异议。战争不但没有消除恐怖主义阴影,反而让恐怖威胁再次直指美国本土。美国国会民主党人说,伊战让美国的反恐努力事倍功半。

美国国会众议院军事委员会主席斯科特说:“我们必须将军队撤出伊拉克,将安全责任移交给伊拉克人。这将让我们专注于阿富汗和发动‘9·11’恐怖袭击的‘基地’恐怖分子。”王丰丰(新华社供本报稿)

电池重过枪支弹药 发明大赛诚邀高手 美悬赏百万美元为士兵“减负”

美军的高技术装备有时也会成为士兵的负担。一名美军士兵在执行任务时,往往需要背负十余公斤电池为全球定位系统和夜视仪供电。

美国国防部邀请全美发明家为士兵装备减轻重量,获胜者将赢得100万美元奖金。



背负沉重装备的美军士兵

电池成了大负担

美国有线电视新闻网(CNN)网站16日报道,美国国防部下属的国防研究部门7月5日发起了这项百万美元发明竞赛,主要是为吸引发明家们为美军士兵减轻便携式电池重量。

据CNN报道,一名美军士兵参加一项为期4天的常规行动时,需要背负9至18公斤重的电池,为随身携带的全球定位系统和夜视仪供电。

美国陆军士兵培训项目负责人马克·布朗准将说,在部分军事行动中,每名士兵甚至需要携带45公斤重的装备。五角大楼负责科研的副部长帮办威廉·里斯说:“在部分军事行动中,士兵背负的电池甚至比他们携带的枪支弹药还重。我们希望改变这个情况。”

筛选作品要求严

现任CNN军事分析员的退役

美国陆军准将詹姆斯·马克斯说,为美军士兵解决负重问题的最好方式之一,就是发明出一种能持续较长时间,但重量相对更轻的便携式电源。

这正是赢得100万美元大奖的关键。根据主办方要求,竞争头奖的电源装备重量不能超过4公斤,而且还必须以20瓦的平均功率持续供电96小时。此外,这套电源装备必须能像背心一样可贴身携带。

达到主办方要求的参赛作品还

网上拍卖“伊战解决方案” 军官称要为美军“挽回面子”

新华社今晨电 美军一名军官近日在拍卖网站eBay出售自己制定的“伊拉克战争解决方案”。这名军官称,这一方案能够为美军“挽回面子”。

法新社16日报道说,这份拍

品标价500万美元,卖主网名为“cptnabil”。他说,这份方案“可行而又不失体面”,相信会引起国会议员甚至未来总统候选人的竞购。

这名卖主自称美军情报人员,曾参加过海湾战争和伊拉克战争,

参与策划了“从摧毁恐怖分子巢穴到袭击单兵武器黑市”在内的400多次战斗。

《纽约邮报》16日报道说,这名军官真实身份为陆军上尉泰德·克萊斯内斯基。“我不赞同目前处理这场战争的方式”,他对记者说,“我想我们在那里做一些正确的事,但我认为最终结果只会变得糟糕。”

不过,这份方案迄今的最高出价仅为20.5美元。

新华社上午电

澳大利亚最大城市悉尼市议会17日发起一项活动,呼吁市民准备装有应急物品的“救命袋”应对恐怖袭击。

悉尼市议会建议市民将地图、收音机、急救箱、备用钥匙、一些零钱和重要文件放在应急袋中。批评人士认为部分建议相当可笑,比如推荐放入应急袋的物品包括卫生纸、电话本、备用眼镜等,甚至还建议夺门而逃时“可以把猫放在棉花枕头袋里带走”。

就连悉尼副市长哈里斯也表示不满,他打趣说,还应该“在‘应急包’里塞上一副太阳眼镜、一个充气救生圈、一本悉尼美食指南和一张飞往巴塞罗那的飞机票。但是,“从公共交通系统看,几分钟内就会因拥挤而瘫痪”。

「救命袋」里装上手机和猫

悉尼应对恐怖袭击建议遭嘲笑